



Следователи СУ СК России по Кировской области приняли участие в межрегиональном «круглом столе» в Волго-Вятском институте (филиале) Университета имени О.Е. Кутафина



На днях следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области приняли участие в межрегиональном «круглом столе», проводимом в Волго-Вятском институте (филиале) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).

Совместно со следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области участниками мероприятия стали сотрудники и студенты университета, представители прокуратуры Кировской области, а также УМВД России по Кировской области. В ходе «круглого стола» обсуждались вопросы конституционной основы защиты прав личности.



Изображения



21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1698870>